

侦查实验“还原”出事故嫌疑人

女子摔倒受重伤，“热心”路人被揪出狐狸尾巴

星报讯(车恂 记者 刘欢) 家政女工骑自行车上班时摔倒,受重创成了植物人,唯一的嫌疑人自称“做好事”将她送医。为还原真相,承办检察官指导公安机关进行了侦查实验,锁定嫌疑人,“热心人”俞某因交通肇事罪被判两年有期徒刑。近日,合肥市中级人民法院二审裁定维持原判。

2011年11月14日7时许,省城家政女工胡女士(现年40岁)骑自行车去雇主家上班。不久,胡

女士爱人接到电话说胡女士被撞了,让他赶紧去医院。爱人赶到时,胡女士已不能说话,躺在病床上至今未醒。

根据医院监控,胡女士家人找到送胡女士来医院的俞某夫妇及其一位工友。2011年11月20日,俞某到交警部门说,当时是做好事才把胡女士送到医院的。俞某说,当时他们夫妇正骑着电动车沿四里河路由北向南逆行赶去工地做装潢。看到同向行驶的胡女士,俞

某夫妇从旁超车,“刚骑出几十米远,老婆说后面有人摔倒,我停车让老婆扶起胡女士,自己在一边拦车,正巧碰到工友周某某,就一起把她送到医院。”

同时,俞某透露,当时有辆可疑面包车超了过去。但监控录像显示,案发时除了俞某夫妇的电瓶车,没有其他可疑车辆经过。

审讯中,俞某上交了当时绑在车上的大部分工具,唯独没交瓷砖切割机。经过反复讯问,俞某才上

交该瓷砖切割机。经鉴定,胡女士左侧臀部的伤口与俞某上交的瓷砖切割机吻合。警方将案件移送合肥市庐阳区检察院审查起诉。

审讯警方证据后,为进一步确认肇事者,承办检察官退回案件,并指导公安机关进行侦查实验,模拟超车情形。实验证明,骑着俞某当天骑乘的电瓶车超车时,车上绑的瓷砖切割机右侧顶端正好能撞到胡女士左侧臀部,实验伤口与胡女士左侧臀部上的伤痕形状吻合。

此外,工友周某某以及路人翻师傅的证言也都把嫌疑指向俞某。相关证据形成证据链证明:俞某超车时,车上绑的瓷砖切割机撞倒了胡女士。

最终,庐阳区检察院以俞某涉嫌交通肇事罪,向法院提起公诉。一审法院审理认为:所有证据能得出俞某犯交通肇事罪唯一、确切的结论,公诉机关指控成立。遂以交通肇事罪,判处俞某有期徒刑两年。

水稻生产方式的一场重大变革

中央媒体看安徽

据《农民日报》7月13日头版报道 霍邱是安徽省水稻生产大县,近年来,劳动力不足、技术要求高、农时季节紧等因素对水稻生产发展的制约日渐凸显。

“解决请人难、用工贵、农时紧最好的办法就是推广机械化育插秧,但农民分散育秧很难育出适合机械化栽插的秧苗,只能走集中育秧的路子。”霍邱县农委主任张敏昌介绍说,2009年以来,霍

邱县财政累计安排1160万元,扶持新建、改建50个育秧工厂。经过3年多示范推广,目前霍邱县每个乡镇都至少建立1个标准化育秧工厂,初步形成了“县中心—乡工厂—村示范点”的水稻机械化育插秧推广体系,建立了以粮食种植专业合作社、农机合作社、种粮大户为载体的机械化育插秧示范推广网络。

去年,霍邱县水稻平均亩产1294斤,比全省平均亩产高422斤,比推广工厂化育秧之前的2008年提高了160多斤。

女子带狗乘车被拒 找来丈夫暴打司机

星报讯(朱枫) 近日,淮北市中北巴士公司10路公交车司机朱某驾车行驶到相山路党校附近站时,市民刘女士牵着一身长60厘米、高约40厘米、相貌凶猛的宠物狗上了公交车,车内乘客纷纷避让。朱某上前制止,并向刘女士

说明公司有规定不准乘客携带宠物上车,劝其下车。刘女士执意不走,二人发生争吵,导致交通一度严重堵塞。刘女士打电话给丈夫许某,许某到达后对朱某一顿暴打。民警闻讯赶到,将许某抓获。目前,此案正在进一步处理。

江淮万象

临泉山羊文化节即将开幕

7月17日,记者从临泉第四届山羊美食文化节新闻发布会上获悉,临泉县将于7月24日至7月31日举办第四届临泉(瓦店)山羊美

食文化节。文化节期间,还将举办山羊美食文化研讨会、农事运动会、斗羊比赛和山羊美食展示等。

万方威 巩彬 记者 杨文艺

亳州残疾人创业补助翻番

昨日,记者从亳州市财政局获悉,今年,该市对扶持范围和标准进行了调整。残疾创业者可从

财政部门获得一次性2000元补助,比去年提高1000元。

曾梅 记者 任杰

学生暑假“补习”交通安全

暑假以来,马鞍山交警一大队积极组织民警走进辖区社区,开设“交通安全补习班”,为暑期

中的孩子们打上交通安全“预防针”。

胡志斌 记者 张发平

副主任酒驾将被追究刑责

日前,经芜湖疾病预防控制中心检验,无为县驾驶人范某(无为县某镇工业园区副主任)的体内酒精含量高达200mg/100ml以

上。民警向范某出示鉴定结果,范某因涉嫌危险驾驶罪,除受到刑事责任追究外,驾驶证也将被吊销。季宏林 记者 小雨 青松

被偷后持枪抢劫“报仇”

近日,滁州南谯区法院审结了一起抢劫案件,高某被判有期徒刑11年。

1993年7月,简某在滁州某路边饭店内嫖宿张某某,“交易”完成后,简某发现口袋内的1300

元不翼而飞,与张某某发生纠纷。随后,简某伙同高某等人,携带自制枪支冲进饭店打砸抢劫。参与“报仇”的高某于2011年在三亚市落网。

孙春孺 严传玉 记者 胡昊



昨日,歙县徽城镇晒村青年农民竹雕艺人汪海臣免费教村民竹雕填彩。80后的汪海臣自幼随父学习雕刻,之后又跟名师学艺,2011年创办竹雕工作室和雕刻工艺厂,浅雕、深浮雕艺术作品得到同行认可,笔筒、臂搁、梳妆盒等竹雕产品远销北京、山东、湖南、台湾等地。 吴建平 记者 陈明文/图

全柴动力收购案再起波澜

熔盛重工称将与全椒县政府商议延期可能性

星报讯(实习生 吴晨 星级记者 宛月琴) 位于全椒县的上市公司全柴动力,“嫁”给民企造船大鳄熔盛重工的过程可谓一波三折。7月17日,全柴动力公告显示,该公司接熔盛重工函告称,熔盛重工已注意到国务院国资委批复的有效期限,熔盛重工拟与全椒县政府商议延期可能性。

根据公告内容显示,2011年4月26日,熔盛重工以21.5亿元的投标价购得安徽省全椒县政府持

有的全柴集团100%股权。2011年5月,熔盛重工将收购材料报送至证监会并获得通知要求提交更正材料。因上述收购需要取得的国资委、商务部反垄断局批复为证监会要求的更正材料之一,熔盛重工申请延期上报更正材料。2011年8月9日,全柴动力公告称,熔盛重工收购全柴集团100%股权获得商务部反垄断局批准。2011年8月底,获得国务院国资委批复。该批复于2011年

8月26日印发,自印发之日起12个月内有效。

但全柴动力此次公告称,截至目前,熔盛重工尚未向中国证监会上报相关更正材料。熔盛不再像以往一样提及协议生效问题,转而将不履约的原因改为“宏观经济”不好,公司本身也受影响,“目前熔盛重工拟与全椒县政府商议延期的可能性。”

全柴动力这场“婚宴”何时真正开席?留给市场很大猜想空间。

我省体重最轻新生儿康复出院

出生时胎龄仅23周,体重600克

星报讯(王炜 童有兵 记者 李婉婷) 昨日,出生时体重仅600克的袖珍“小龙女”真真(化名),从省立儿童医院康复出院,出院时体重已增加到21公斤,各项生命体征基本正常。据悉,真真也是到目前为止我省抢救成功的体重最轻的新生儿。

家住阜阳颍上的徐慧(化名)是个文静的“准妈妈”,可她肚子里的宝宝却有些心急。因为早产征兆,今年4月份,徐慧在当地医院顺产下一个体重仅600克、身长约34厘米的袖珍女婴。这名

袖珍“小龙女”在母亲的肚子里呆了仅23周就迫不及待地探访人间,一出生就面临呼吸难关,当晚即被送往省立儿童医院救治。

“真真刚被送进科里来时,只比一个成年男性的手掌略微大一些,全身皮肤薄得像纸,皮下血管看得清清楚楚,四肢和成人手指头大小差不多。”隔离室一名护士回忆,当时大家小心翼翼地将这个早产儿送进暖箱,“才一斤多点,就像捧一块豆腐,每个人心里都捏着一把汗,生怕伤着她。”

“该患儿属于超低出生体重

新生儿,情况十分危险,新生儿疾病她几乎得了一半!”新生儿科主任刘光辉介绍,刚开始时真真的情况非常不稳定,全身血液还不足90毫升,想抽血化验都是在迫不得已的情况下才会限量抽取,每1毫升血液的流失对孩子来说都是个沉重的打击。

“怀孕24至34周时是孕妇早产的高发期”,刘光辉表示,作为准妈妈,尽量不要太疲劳,要注重自己健康的生活方式和饮食习惯,并随时注意自己的身体状况,一旦发现早产征象,要及时诊治。